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PÖYTÄKIRJA

1. Kokouksen avaus

Pohjaesitys: Varapuheenjohtaja Hilma Hurme avaa kokouksen klo 17.00.

Kokous: Varapuheenjohtaja Hilma Hurme avasi kokouksen klo 17.04.

2. Kokouksen toteaminen lailliseksi ja päätösvaltaiseksi

Nuorisovaltuuston säännöissä kohdassa 5 sanotaan: ”Nuorisovaltuuston kokous on laillinen ja
päätäntävaltainen, kun sen ajankohta ja kokouspaikka on ilmoitettu vähintään kahta viikkoa
ennen kokousta ja paikalla on vähintään 10 nuorisovaltuutettua.”

Kokouksen paikka ja ajankohta on ilmoitettu toimikauden alussa.

Todetaan kokouksen läsnäolijat.

Pohjaesitys: Kokous todetaan laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

Kokous: Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Pöytäkirjantarkastajien valinta

Pohjaesitys: Valitaan kokoukselle pöytäkirjantarkastajat (2kpl) ja ääntenlaskijat (2kpl). Hallitus
esittää pöytäkirjantarkastajiksi Oiva Ahoa ja Niila Loposta sekä ääntenlaskijoiksi Niina Jormakkaa
ja Anu Suokasta.

Kokous: Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Oiva Aho ja Niila Loponen. Ääntenlaskijoiksi valittiin
Niina Jormakka ja Anu Suokas.

4. Esityslistan hyväksyminen

Pohjaesitys: Hyväksytään kokouksen esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

Kokous: Hyväksyttiin kokouksen esityslista kokouksen työjärjestykseksi.
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5. Ilmoitusasiat

Pohjaesitys: Tuodaan esille nuorisovaltuustolle seuraavat asiat:

-   lautakuntien kuulumiset
-   Hilma Hurme kertoo Keski-Suomen hyvinvointialueen keskustelutilaisuudesta 3.5.
-   Veronika Laihonen kertoo kouluvierailusta Steinerkoulussa

Kokous: Tuotiin esille seuraavat asiat:

-   lautakuntien kuulumiset
-   Hilma Hurme kertoi Keski-Suomen hyvinvointialueen keskustelutilaisuudesta 3.5.
-   Veronika Laihonen kertoi kouluvierailusta Steinerkoulussa

6. Helsinki-retken suunnittelu

Pohjaesitys: Suunnitellaan nuorisovaltuuston virkistävää kevätretkeä.

Kokous: Helsinki-retkeä ei voitu järjestää, joten päätettiin, että yritetään järjestää vierailu
Megazoneen 17.5. Sovittiin, että kevätretken yksityiskohdat käydään läpi kokouksen jälkeen.

7. Kouluvierailut

Pohjaesitys: Veronika Laihonen kertoo kouluvierailuista.

Kokous: Keskusteltiin kouluvierailuista yhdessä.

8. Esitetään mielipidekirjoitus

Pohjaesitys: Esitetään mielipidekirjoitus nuorten mielenterveystarkastuksia koskien.
Keskustellaan mielipidekirjoituksesta. Päätetään, lähetetäänkö mielipidekirjoitus
keskisuomalaiseen.

Kokous: Päätettiin, että lähetetään mielipidekirjoitus Keskisuomalaiseen.
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9. Kyselyiden tulokset

Pohjaesitys: Veronika Laihonen kertoo kyselyiden tuloksista. Päätetään, miten kyselyiden kanssa
jatketaan.

Kokous: Päätettiin, että kyselyiden yhteenvedot laitetaan juttuvinkkinä Keskisuomalaiseen ja
Nuvan nettisivuille. Kouluruokakyselyn tulokset laitetaan myös Kylän Kattaukselle.

10. Kuukauden nuvalainen

Pohjaesitys: Hallitus esittää kuukauden nuvalaiseksi Bussilippua. Kyseinen henkilö on ollut
aktiivinen läpi vuoden ja erittäin yhteistyökykyinen valtuutettu.

Kokous: Kuukauden nuvalaiseksi valittiin Annastiina Pihlajamaa.

11. Muut esille tulevat asiat

Pohjaesitys: Merkitään muut mahdollisesti esille tulleet asiat.

Kokous: Muita esille tulevia asioita ei ollut.

12. Kokouksen päättäminen

Pohjaesitys: Varapuheenjohtaja Hilma Hurme päättää kokouksen klo 19.00.

Kokous: Varapuheenjohtaja Hilma Hurme päättää kokouksen klo 18.05.

_____________________ _____________________
Varapuheenjohtaja Sihteeri
Hilma Hurme Veronika Laihonen

_____________________ _____________________
Pöytäkirjantarkastaja Pöytäkirjantarkastaja
Oiva Aho Niila Loponen
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